



Alapítva: 1996

NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg@chello.hu

7. számú napirend

ELŐTERJESZTÉS

a Társulás Tanács ülésére 2020. június 30.

Tárgy: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető választására vonatkozóan.

Tisztelt Társulási Tanács!

A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetőjét a Társulási tanács 2015. december 10 -én tartott nyílt ülésén választotta meg, először egy évre, majd a Tanács 2016. december 13-i ülésén a 30/2016. (XII. 13.) számú NTÖT határozatával a Nonprofit Kft. ügyvezetésére további időtartamra, határozott időre 2017. január 1. napjától 2020. június 30-ig Polai Györgyöt bízta meg, aki a Társulás irodavezetői feladatai mellett látja el az ügyvezetői teendőket.

Az ügyvezető megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül látja el a cégvezetéssel, a Kft. irányításával, pályázatokkal kapcsolatos ügyeket.

A Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként vesz részt 3 pályázatban. A Kanizsai Foglalkoztatási Paktum 1-2. számú projekt fizikai befejezési határnapja 2020. december 31., a Dél-Zalai Foglalkoztatási Együttműködés tervezett fizikai befejezésének határideje 2021. március 31.

A projektek fizikai befejezése után 60 napon belül kell pénzügyi zárást végezni. A pénzügyi elszámolásokat minden projektben a Nonprofit Kft. önállóan végzi.

A társaság a pályázatok megvalósítása mellett működteti a Dél-Zalai Mentorhálózatot, amely humán szolgáltatást nyújt 15 településen, a projektfoglalkoztatásban alkalmazott 2 fő mentor kiegészített munkakörében.

A nonprofit jellegből adódóan a fő feladat a tevékenységfordítások költségeinek finanszírozása, számottevő nyereséget csak minimálisan képes realizálni, mivel az elnyert pályázati pénzek felhasználhatósága kötött, a költségelszámolások szigorú feltételekhez vannak kötve.

A kiegészítő technikai feladatokra ezért költséghatékonysági szempontból az év jelentős részében közfoglalkoztatott személyt alkalmaztunk, azonban 2020. évtől már nem tudtunk közfoglalkoztatásra támogatást kapni.

A veszélyhelyzet miatt nem lehetett társulási ülést tartani, a munkaterv szerint 2020. május hónapra tervezett ülést a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) Korm. rendelet következtében nem került megtartásra. E tekintetben is folyamatosan figyelemmel kísérve a kialakult helyzetet, egyszemélyben elnöki döntés nem történt. Ugyanakkor most sürgős döntési helyzetben van már a tanács. A jelenlegi helyzetben az ügyvezetői tevékenységre célszerű megbízást adni, az időtartamról vagy a pályázatás ügyéről a társulási tanács ülésen szóban tesztek kiegészítést az előterjesztéshez.

Kérem a Tisztelt Társulási tanácsot, hogy az ügyvezetői tisztség betöltésének ügyét tárgyalja meg.

Határozati javaslat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetésére, határozott időre 2020. július 1. napjától napjáig megbízza az ügyvezetői teendők megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül történő ellátásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető
(elfogadáshoz minősített többség szükséges)

Nagykanizsa, 2020. június 19.



Balogh László
elnök